



Возрождение храма

в селе Кочердык

стр. 2



Осторожно: мошенники

Куда "уплывают" деньги?

стр.3

Поздравления!

Уважаемые работники социальной защиты Челябинской области!

Поздравляю Вас с Днем социального работника!
Ваш труд требует милосердия и гуманизма. Вы возвращаете людям надежду на лучшее, помогаете жить полной жизнью.

Примите огромную благодарность и признательность за ваш труд, душевную теплоту и готовность прийти на помощь!

Желаю вам здоровья и счастья, терпения, оптимизма и удачи во всех добрых начинаниях!

Б. ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области

Уважаемые работники социальной защиты населения Октябрьского района!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником — Днем социального работника!

Вы выполняете очень важную и крайне необходимую людям миссию.

Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, любви!

**М. Молчан, глава района
А. Кершев, председатель районного
Собрания депутатов**

Политсовет местного отделения партии «Единая Россия» поздравляет работников социальной защиты населения с профессиональным праздником!

Крепкого вам здоровья, успехов.

Посевная-2015

Зашел в поле — посеял!

Сроки сева в районе сдвинуты из-за большого количества выпавших осадков, но установившаяся жаркая погода, позволила хлеборобам существенно увеличить темпы посевной кампании.

Если раньше по району в сутки засеивалось от силы 2 тысячи гектаров, то сегодня 4,5–5 тыс. га.

В результате яровой сев к 5 июня т.г. проведен на 61162 га, это 48,3% к плану. Пшеницей при плане 78005 га занято 37371 га. В ООО «Заря» весенний сев проведен на 100% площадей, в ООО «Горизонт — Агро» на 72%, в ООО «ЮГС — Агро» на 62,4%. Больше 50% площадей засеяно в СПК «Подовинное».

Фермеры района яровые культуры разместили на 29749 га, это 52,6% от планируемого. В ИП КФХ «Грачев» яровыми культурами засеяно 79% площадей, это 5690 га, в ИП КФХ «Крель» — 5000 га (53%), в ИП КФХ «Васильев» — 2200 га (41,4%), в ИП КФХ «Шнуряев» — 1650 га или 38,3%.

Сегодня у районных аграриев есть все для проведения посевной, но темпы работы в первую очередь зависят от того, могут ли земледельцы зайти в поле или нет.

Поздравляем!

Лариса КЛАММ

Уважаемую коллегу **КАКАУЛИНУ Людмилу Павловну** поздравляем с юбилеем!
Целей и вершин достичь желаем,
В начинаньях смелых преуспеть,
Пусть в душе весна благоухает,
Чтоб хотелось и творить, и петь.
Чтобы были всегда энергичными,
Настроение — чтоб было отличным,
И здоровье — было чтоб сказочным,
Каждый день — был ярким и красочным.
Чтоб ценили и уважали Вас,
Чтоб мечты сбывались, и каждый раз,
Исполнялось то, что задумано,
Каждый шаг пусть же будет продуманным.



Коллектив редакции газеты «Октябрьская искра»

8 июня - День социального работника

За верность профессии



Г. Деревянко поздравляют М.Молчан и Н.Янов

Социальные работники отметили свой профессиональный праздник, торжество состоялось в зале РДК.

Многие работники социальной службы были в этот день отмечены за свой добросовестный труд Почетными грамотами и Благодарностями российского, областного и районного уровня. В числе первых награжденных прозвучало имя старейшего (по опыту работы) соцработника д. Журавлиное, трудовой стаж которой составляет четверть века — **Галины Ивановны Деревянко**. Она была удостоена личного поздравления и похвалы со стороны главы района М. Молчана и депутата ЗСО Н. Янова. Депутат озвучил, что Галине Ивановне

5 июня в Челябинске, в драмтеатре им. Наума Орлова в торжественной обстановке им будет собственноручно вручена Почетная грамота Законодательного Собрания области и денежная премия в размере 50 тыс. рублей.

Галину Ивановну по праву можно уже назвать бесшумным соцработником. У нее имеются подопечные, за которыми она ухаживает в течение 15–18 лет! Эти люди уже давно стали ей родными. В прошлом году в День соцработника от комплексного Центра ей был вручен подарок и

Благодарность, в которой было написано: «За верность профессии». Ей присваивалось звание «Лучшей по профессии». В 2006 году Министерство социальных отношений области наградило ее медалью Ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

В маленьком селе, где нет благ цивилизации, работать на обслуживании одиноких пожилых людей очень непросто, к тому же если учесть, что Галина Ивановна — мать девяти детей, они с мужем вырастили 5 дочек и 4 сыновей, в семье Деревянко 11 внуков. У них, как и прежде,

полный двор живности, большой огород. И при этом Галина Ивановна, в свои 60 лет, продолжает ухаживать за 11-ю пожилыми людьми. Вот где черпает силы эта удивительная женщина. Видимо, не зря говорят, чем больше ты отдаешь, тем больше тебе возвращается.

Нет, не перестает нас восхищать своим трудолюбием и милосердием души эта удивительная женщина. Мы поздравляем ее с заслуженной наградой и желаем здоровья и благополучия ей самой и всей ее большой, дружной семье!

Фото и текст
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Совещание

Народный контроль — ПРОТИВ!

В депутатском центре Октябрьского местного отделения партии «Единая Россия», который возглавляет **Галина Поддубная**, прошло рабочее совещание.

На данной встрече состоялась презентация партийного проекта «Народный контроль против нелегальной продажи алкогольной продукции». Народные контролеры говорили и об актуальнейшей на сегодняшний день проблеме появления в системе розничной торговли на территории Челябинской области фальсифицированных продуктов, которые наносят существенный вред здоровью и просто опасны для жизни человека (!)

Участники совещания разработали план мероприятий, направленных на выявление фальсифицированных продуктов питания на территории Октябрьского района. На контроль взят вопрос соблюдения закона, запрещающего алкоэнергетику и ограничивающего их продажу.

Лариса АНДРЕЕВА

